Examen de “Variable Compleja y Transformadas”
3°" Cuatrimestre de Ingenieria Técnica Industrial
(Electricidad y Electrénica Industrial)

6 de septiembre de 1999

Cuestiones.

1. Calcula el valor de la integral,

1
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donde 7y es la elipse centrada en el origen de semiejes 2 y 1, respectivamente, recorrida en
el sentido contrario al de las agujas del reloj.
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Figura 1: Elipse

Nota: Una posible parametrizacion de la elipse 7y es la dada por
T [_27 2] — C
¢ ~ () = —t i1 -8
para la parte de arriba y

Y2 : [—2,2] — C

t o~ o) =t—iy/1-Y

para la de abajo (y = v U~2).

2. Dada la funcién g(z) = cosz, jexistird una funcién entera, f € H(C), de forma que
fl(z) =g(2), VzeC?

Justifica la respuesta.



Problemas.

1. Una funcién v : D C C — IR, se dice que es arménica en el dominio D si es de clase C?
(existen sus parciales de orden dos y son funciones continuas) y se verifica la relacién:

Pu, , P
052\~ oy?

Dada una funcién holomorfa f : D C C — C, comprueba que las funciones parte real,
u(z) = Re(f(2)), y parte imaginaria de f, v(z) = Im (f(z)), son arménicas en D.

(2) =0, VzeD

2. Calcula:

(a) El valor de la integral

/E|z|2 dz
v

siendo v la curva de la Figura 2, recorrida en el sentido que indican las flechas.

v1(t) = €t t e [0,n]
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Figura 2: Curva <y del Problema 2

(b) Los residuos de las siguientes funciones en sus singularidades, clasificando éstas pre-
viamente.
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3. Calcula el valor de las integrales:
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4. Encuentra la solucién del oscilador arménico dado por la ecuacién diferencial:

y'(t) +By(t) = sen(wt), (w>0yw’—F#0)

que verifica las condiciones iniciales:

y(0) = —1/2, y'(0)=0



